
KINO SVĚTOZOR BŘEZEN 2026 

Naše kino v březnu čeká hned několik akcí.  

 

Osmý březen je Mezinárodní den žen a pro tento den nám distributor Bioscop uvolnil pro 

předpremiéru novou českou komedii Přání k narozeninám: Křtiny. 

Přání k narozeninám: Křtiny volně navazuje na předchozí úspěšné komedie a znovu sází na 

laskavý humor, svižné tempo a situace, které důvěrně zná každý, kdo někdy zažil velkou 

rodinnou oslavu. A jak to nejen v této rodině bývá, i když se všechno pokazí, vždycky si 

nakonec poradí a najdou cestu zpět k sobě. Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Táňa Pauhofová, 

Jaroslav Plesl, Anna Polívková, David Švehlík, Simona Babčáková, Matěj Hádek, Tomáš Klus a 

Tomáš Měcháček – to je jen část hvězdné herecké sestavy nové rodinné komedie Přání k 

narozeninám: Křtiny, která volně navazuje na divácky mimořádně úspěšný film Přání k 

narozeninám, který dosud vidělo více než milion diváků. Scénář opět napsali Marta 

Ferencová a Adam Dvořák, režie se ujala Marta Ferencová, která si publikum získala už filmy 

Přání Ježíškovi, Přání k narozeninám či Příliš osobní známost.  

Tento film uvádíme v předpremiéře na obou kinosálech a kdo nestihne předpremiéru, má 

možnost ještě v několika březnových reprízách. 

 

Další akcí je záznam baletu z Londýnského divadla s názvem Wolf Works 

Spisovatelka Virginia Woolfová se vzepřela literárním konvencím, aby mohla zachytit své 

bohaté vnitřní světy, svou intenzivní, překvapující a citlivou realitu. Rezidenční choreograf 

Wayne McGregor vede hvězdný umělecký tým, aby na jevišti evokoval charakteristický styl 

jejího psaní, který odmítá tradiční narativní struktury. Balet Díla Woolfové (Woolf Works) je 

koláž motivů z románů Paní Dollowayová, Orlando, Vlny a dalších autorčiných děl. Tento 

triptych byl vytvořen pro Královský balet v roce 2015, byl oceněn prestižní cenou Olivier 

Award a zachycuje podstatu jedinečného uměleckého ducha Virginie Woolfové.  

 

A na závěr měsíce března nás čeká jeden přímý přenos. Kdo by neznal pana Zdeňka 

Svěráka. A tento pán slaví již devadesáté narozeniny a naše kino bude při tom. Spisovatel, 

herec, textař a cimrmanolog Zdeněk Svěrák svou kariéru nastartoval v polovině šedesátých 

let mystifikačním rozhlasovým pořadem Nealkoholická vinárna U Pavouka. Právě k tomu se 

na vlnách Radiožurnálu po šedesáti letech vrátíme. Do improvizované vinárny na jevišti 

Žižkovského divadla Járy Cimrmana přijdou oslavenci 28. března 2026 v 18:30 gratulovat 

Daniela Kolářová, Petr Nárožný, Bolek Polívka, Karel Šíp, Tomáš Klus a desítky dalších hostů. 

Moderují Vladimír Kroc a Tomáš Maleček. 

 

V březnu nás ale čeká dalších deset nových premiérových filmů.  

Například další česká komedie Nečekané léto. 



Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospělých. To zjistí i Denisa (Bára 

Poláková), když její pečlivě připravovaná cesta na italské pobřeží záhy končí v zapadlém 

českém kempu. Zatímco se urputně snaží vrátit vše do původních kolejí, obě její děti si 

rychle najdou cestu k Petrovi (Jordan Haj), který těch pár lesních chatek v romantickém 

zákoutí Svatojánských proudů nedobrovolně spravuje. Spolu s ratolestmi početné a 

kempováním ostřílené rodiny Petráskových (Linda Rybová a Jiří Vyorálek) tak zažívají nejen 

nečekaná prázdninová dobrodružství, ale úspěšně hatí jak svůj odjezd, tak i Denisiny životní 

plány. Svým nemalým dílem k tomu přispějí i dva stárnoucí trampové (Petr Čtvrtníček a Leoš 

Noha) a svérázní Petrovi rodiče (Zuzana Mauréry a Jaroslav Dušek). Zkrátka, když se vám 

všechny plány hroutí jeden za druhým, není už načase přestat plánovat?  

 

Pro děti máme novou animovanou pohádku Na skok do divočiny. 

Akční komedie společnosti Disney a Pixar „NA SKOK DO DIVOČINY“ (Hoopers) představuje 

milovnici zvířat Mabel, která se chopí příležitosti – nebo vlastně skočí – vyzkoušet novou 

technologii, která jí umožňuje komunikovat se zvířaty novým vzrušujícím způsobem. „Ve 

filmu ‚Na skok do divočiny‘ odpovídáme na otázku: “Co kdybychom dokázali porozumět 

světu zvířat a komunikovat s ním?“ říká Chong. „Naše hlavní hrdinka Mabel má možnost 

objevovat zvířecí říši jako zvíře, což může být zvláštní a často zábavné. Mabel se pohybuje v 

utajení ve zvířecím světě , což je pro ní vlastně taková jízda na horské dráze… Ten příběh má 

vše, co očekáváte od klasického filmu od Pixaru. 

 

 

V březnu budeme také reprízovat úspěšné filmy: Když se zhasne, Šviháci, EPIC: Elvis Presley 

in Concert, Dream Team a velmi úspěšný animák Zootropolis: Město zvířat 2.  

 

 

A levné pondělky v březnu: 

 

  2.3.  Ranhojič II 

  9.3.  Pomocnice   

16.3.  Dream Team 

23.3.  Smutný song  

30.3.  Něco za něco 
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